

—Viene de la página 11.

Muerto y Heridos en Accidente de Tránsito

LA LIBERTAD. Una persona murió y ocho más resultaron golpeadas en un accidente de tránsito ocurrido en el lugar conocido como las "Vueltas del papaturro" en el kilómetro 22 de la carretera hacia el puerto de La Libertad, informaron testigos.

Según los informes, el "pick-up" P-51-177 se dirigía de la capital hacia el puerto, y al llegar a la curva, otro vehículo tipo "chevrolet" obligó al motorista del primero salirse de la calzada, haciendo que volcara el auto.

La persona muerta fue identificada como Alejandro Bonilla, de 22 años. Los golpeados son: Rafael Alfredo Sánchez, de 24 años; Martha del Carmen Amaya, de 32; Juilia Jeanette Vásquez, de 16; Jorge Vásquez, de 13; Patricia Guadalupe Vásquez, de 22; Oscar Edgardo Barahona, de 18; David Godofredo Amaya, de 12, y Tomás Vásquez, de 57, quienes fueron trasladados al Hospital San Rafael de Santa Tecla, por unidades de la Cruz Roja.

Fuego Destruyó Bodega de un Negocio Anoche

Una bodega donde se guardaban bebidas refrescantes se incendió anoche, en la 10a. Avenida Norte y colonia El Bosque, número 834, de esta capital, informó el Cuerpo de Bomberos.

Se desconoce el origen del siniestro, ya que los propietarios del negocio no se encontraban en el mismo, por lo que una unidad del Cuerpo de Bomberos que se hizo presente tuvo que introducirse por el techo.

Al lugar del incendio se presentó el equipo 30, al mando del Inspector Pedro Marroquín Guzmán, así como ambulancias de Comandos de Salvamento y cuerpos de seguridad.

Asimismo, ayer en horas de la noche una residencia ubicada en la Avenida Washington de la colonia Libertad se incendió. No hubo daños personales, sólo materiales, que se calculan en varios miles de colones.

Tres Peatones Arrollados en Carretera a Cajuatepeque

(Cajuatepeque). - Tres personas fueron arrolladas ayer a las 6 de la tarde cuando el conductor del vehículo placas 134-353 perdió el control del mismo al llegar a una curva.

Según los informes, Sonia del Carmen Varela, manejaba el vehículo en mención con destino a la ciudad de Cajuatepeque, pero al llegar a una curva sobre el kilómetro 24 perdió el control del auto y arrolló a las personas que caminaban fuera de la calzada, siendo ellas Marcelina López López, de 68 años, Zolla López de Artiga, de 30, e Isidro López López, de 33 años, siendo trasladados al hospital de esta localidad, donde fueron ingresadas.

Otro Llamado

—Viene de la página 12.

para encontrar una solución a la guerra civil libanesa de 14 años, que desde marzo ha sometido a la población de Beirut al castigo de un incesante fuego de artillería.

La semana pasada, el Papa pidió a las Naciones Unidas y a la Liga Árabe que reanudaran sus esfuerzos para alcanzar una cesación del fuego. Los llamados tampoco se han hecho esperar por parte del Sínodo de Obispos y otras oficinas del Vaticano.

Juan Pablo II apeló a la conciencia humana de los gobiernos y las fuerzas que combaten el Líbano.

"Lo repito de nuevo", dijo, "este es un grito de alarma". En la ceremonia, el jerarca católico proclamó la beatificación de dos sacerdotes españoles martirizados en Japón en el siglo XVII, una religiosa francesa de la misma época, y dos mujeres —una polaca y otra italiana— que

fundaron órdenes religiosas el siglo pasado.

La beatificación es un paso preliminar hacia la santidad y le confiere el título de "benedictos" a aquellos honrados por la Iglesia Católica por su heroica práctica de la virtud o por su martirio.

ALMACENES Y CAMISERIAS **NORMA**

VENGA A "TRAPEAR" Y APROVECHE. HAY CIENTOS DE ARTICULOS A PRECIOS DE "TRAPEADA".

sabilidad de dirigir el Partido, dijo que "va a trabajar más por su organización, por su penetración ideológica y con la colaboración de los areneros va a crear el Instituto Político, el Instituto de Formación de Líderes Municipales y Comunales". Entre los planes por desarrollar está la utilización de métodos modernos de computarización a nivel de bases y de cuadros del partido.

ARENA, subrayó, será un instituto político actuante, viviente, que estará siempre trabajando con esa mística que los ha llevado al poder y ahora servirá a todos los salvadoreños.

Hizo ver que ARENA no ha necesitado del aparato estatal, de las alcaldías, ni de ese apoyo que los gobiernos han obtenido mediante el abuso para llegar al poder. "Nosotros nos mantenemos como un partido mantenido y sostenido por sus bases; no aprovechándonos del aparato estatal, como ha sido la costumbre de los partidos de gobierno en este país", afirmó.

Respecto a la integración del nuevo gabinete, del cual depende la permanencia de ARENA como partido mayoritario, Calderón Sol recordó que el Presidente electo, Cristiani, lo dará a conocer el 1 de junio, anticipando solamente que será un gabinete capaz, en el que los técnicos y los políticos ocuparán el lugar que les corresponde.

También refirió que hay una verdadera conjunción de intereses para que la administración pública cuente con funcionarios capaces, porque el problema económico, social, político, que existe en el país es enorme.

Enfatizó que nadie, en la historia de El Sal-

vador, ha recibido un país quebrado y postrado, como va a recibir ARENA y el Presidente Cristiani.

En cuanto a la imagen externa del partido, Calderón Sol subrayó que ha mejorado notablemente, agregando que las relaciones políticas con los institutos políticos en el exterior, afines, se fortalecerán. Por otra parte, hay un cambio de actitud hacia ARENA, de parte de las fuerzas políticas externas y fundaciones.

El nuevo presidente de ARENA recalco que el partido está dando a conocer su verdadera ideología humanista que lo ha llevado al triunfo. Al conocer la gente la realidad del país en el exterior, se da cuenta de los genuinos sentimientos ideológicos que representa ARENA. "Somos unos verdaderos demócratas, que amamos la paz, la justicia y la libertad", recalco.

Agregó que el Presidente Cristiani, al asumir sus funciones, hará giras por Centro América y otros países fuera de la región.

Calderón Sol, quien leyó la memoria de labores del partido ARENA, durante el periodo octubre 1988 al 22 de abril corriente, dijo que este instituto político le ha asestado un golpe mortal a socialistas y a comunitaristas.

Además hizo notar el reconocimiento a todos los salvadoreños que están en favor de la causa de la salvación nacional, respaldo que se ha logrado gracias a una política de altura, ya que ARENA es un partido humanista por excelencia que busca la paz, el progreso, en un clima de libertad.

Reconoció, sin embargo, que el logro de tales objetivos implica grandes esfuerzos durante largo tiempo, dadas las actuales circunstancias.

Congreso Cita

—Viene de la página 10.

el complejo problema de la reforma agraria, debido a que desde 1980 la producción agrícola ha bajado drásticamente por la politización de este proyecto, entre otras cosas.

Marcelo Altamirano dijo que a muchas personas no les han cancelado los intereses de las tierras expropiadas, situación que ha generado más incertidumbre entre los agricultores. Mencionó el caso de la señora María Gregoria Palma, a quien le deben medio millón de co-

Continúan

—Viene de la página 12.

manas en la que 20 personas murieron en violentos choques con las fuerzas de seguridad. Exigían también la derogación de las leyes que definen las actividades antisoviéticas.

lones por los intereses vencidos de la hacienda "Siramá Lourdes" que fue intervenida por el ISTA en marzo de 1980.

Aseguró que dicha propiedad, que antes de la reforma agraria era productiva, ahora se encuentra abandonada, lo que demuestra que en lugar de beneficiar a los campesinos los ha perjudicado porque han perdido sus fuentes de trabajo.

La Comisión de Economía y Agricultura comenzará a analizar este problema el próximo miércoles y se espera que asistan a esta sesión los personeros de las instituciones citadas, a fin de encontrar una solución adecuada lo antes posible, puntualizó el legislador, quien reiteró que el Gobierno de ARENA mejorará la reforma agraria, con el objeto de incrementar la producción y la productividad.

GUATEMALA

Noche por persona en Habitación Doble, Impuestos Incluidos.

GUATEMALA	ANTIGUA	CHICHICASTENANGO	
Plaza	100	Posada de Santo Tomás	217
Del Centro	121	Don Rodrigo	150
Ritz Continental	125	Hotel Antigua	170
Pan American	128	Ramada	205
Cortijo Reforma (Suite De Luxe)	161	PANAJACHEL	
Guatemala Fiesta	169	Monterrey	67
Sheraton	186	Cacique Inn	88
El Dorado	225	Santa Catarina	117
Camino Real	240	Atitlán	194
RIO DULCE		Del Lago	225
Calamarán	148	FLORES/PETEN	
Marimonte	148	Tziquina - Ha	124
Tucán Dugú	162	Savanna	136
RIO HONDO		Maya	148
Atlántico	124	QUEZALTENANGO	
Longorone	132	Del Campo	124
		Bonifaz	171

Chichicastenango/
Atitlán 1 Día 200
Quirigua 1 Día 700
Tikal 1 Día 1.200
Ruinas de Copán
Honduras 1 Día 1.250

BUS DIARIO HACIA Y DESDE GUATEMALA

SALVADOR TOURS
Los Especialistas en Guatemala
Aceptamos Tarjetas de Crédito, Tels. 24-3044, 24-3711 y 24-3911
Lobby Principal Hotel Presidente.



CLARK GABLE y VIVIEN LEIGH plasmaron su fama para siempre al protagonizar a lo inolvidable por lo supercoloso! película LO QUE EL VIENTO SE LLEVO. En próximos días, la Televisión salvadoreña proyectará dos interesantísimos documentales donde el público podrá conocer de cerca a CLARK GABLE, el máximo ídolo de la generación de los años 40; además del valioso material histórico de "COMO SE FILMO LO QUE EL VIENTO SE LLEVO"... y la película COMPLETA!!!
Muy pronto sabremos en que canal de televisión podremos ver este paquete colosal.